ВСТАВКА ЛЕКЦИИ ИЗ WORD

Лекции в систему можно заносить непосредственно из файла Microsoft Word с расширением *.doc. Для этого нажмите соответствующую иконку (с буквой W), выберите документ на компьютере и загрузите в систему, нажав Upload. 
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- полученный файл откройте в редакторе Microsoft Word и сохраните, как Документ Word (*.doc). Выйдите из редактора,
- полученный файл откройте в редакторе Microsoft Word,
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- нажмите Правка → Связи…
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- выделите в окне с названием файлов все файлы, поставьте отметку Не обновлять связь и нажмите кнопку Разорвать связь.
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Если вы работаете с Word 2010(2007), то после открытия веб документа вам нужно:
1. перейти на вкладку "Файл"
2.Выбрать пункт "Сведения"
3. Нажать ссылку - в результате откроется окошко такое же как и в 2003 Word (см. выше)
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- Сохраните документ *.doc.
c. Теперь полученный конвертированный файл, в котором формулы преобразованы в картинки, Вы можете загрузить в систему. При этом помните, что форматирование текста не сохранится – Вам придется выставить стили в документе.
Вот такие основные особенности работы с загрузкой документа из Microsoft Word.

Для того чтобы лекции курса были выдержаны в одном стиле, в редакторе оставлен минимально необходимый набор стилей – это разные варианты выделения цветом, разные рамки, выделение формул, заголовков и т.п.
Просмотреть все встроенные варианты стилей Вы можете, нажав кнопку Стиль. 
